MOCKOBCKAA INPEAIIPO®ECCUOHAJIBHAA
OJIMMIINAJA ITKOJIbHUKOB
XUMHUSA. OTBOPOYHBIM 3TAII

8 KJIACC
1 BapuanT
3aganue 1

3 MNpCAJIOKCHHOI'O CITMCKAa BBI6CpI/ITe BCC q)OpMYJIBI CJIOKHBIX BCUICCTB.
1. Cg
2.CO
3.Co
4. Ni
5. KI

Pemienmne: 25.
OtBer: 25.

3aganue 2

VYcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY CMECHIO JBYX BEIIECTB M CIIOCOOOM
BBIJICIICHUS U3 Heé repBoro BeriecTBa. Lludpsl B 0TBETE HE MOBTOPSIOTCS.

CMECDH CIIOCOb BbIAEJIEHN A

MCJI M BOAa JUCTUILIATIUA

caxap W BoJa bunbTpOBaHKE

OCH3MH U BOJa I[eﬁCTBHe MarouTomM

1
2
KCIIC3HBIC OIINJIKH U MCJI 3 BBITIAPMBAHNC
4
5

(|| Tt >

allCTOH U BOJAa C ITIOMOIIIBIO I[eHHTeHBHOﬁ BOPOHKH

Pemienne: A-2;6-3;B—-4;,I"-5; 1 1.
OtBer: A-2;6-3;B—4;I"-5; 1I- 1.

3aganue 3

Haiigure maccy oaHo# Momekyiibl rmroKko3bl CeH120s.
1)1,8x102%r
2)7,21x10% r
3) 2,99 x 10 ¥ mr
4)1,8 x 10 ® kr
5)9,6 x 1078 wmr

Pemenmne: 3.
OTBer: 3.



MOCKOBCKAA INPEAIIPO®ECCUOHAJIBHAA
OJIMMIINAJA ITKOJIbHUKOB
XUMHUSA. OTBOPOYHBIM 3TAII

3aganue 4

B Xxummuueckne cTakaHbl HAJIWIM PACTBOPBI XJIOPHUAA HATPUS, CEPHOMU
KHCJIOTBI W THUAPOKCHJA HATpHs. 3aTeM B KaXAbId CTakaH JO0aBUJIM T10
HECKOJIBKO Kaleslb pacTBOpa METWJIOBOTO OpaHKeBoro. l3meHeHme nBera
pacTBOpa IPEICTABICHO HAa PUCYHKE. YKaXUTE HOMEpP CTakaHa, B KOTOPOM
HaXOJUTCs paCTBOP XJIOpUIA HATPUS

v Py
“ 3
—

Pemienmne: 2.
OTBer: 2.

3aganue 5

[IpuroToBunu Tpu pacTBopa:
1-ii pactBOp: moayueH pacTBopeHuem 22,4 r noguaa ammonus B 100 mMi1 BoabL;
2-ii pacTBOp: MONy4YeH pacTBopeHueM 22,4 1 momoBomoponaa (H.y.) B 100 mm
BOJIbI;
3-ii pacTBOp: MONy4YeH pacTBopeHueM 22,4 MOJIb aMMHuaka B 1 J1 BOJIBI.
VYKa)knTe MaccOBYIO JIOJIK0 PACTBOPEHHOIO BEIIECTBA B KAJKIOM PacTBOpE
(B MpOIIEHTAX, C TOYHOCTHIO JI0 IECATHIX).

Pemienne:

Do l1=224:(22,4+100) = 22,4:122,4 = 0,183
2) w2 =224:22,4x128: (128 + 100) = 0,5614
3)w 3=22,4x17: (380,8+ 1000) = 0,2758
Oreet: 1) 18,3; 2) 56,1; 3) 27,6.

3axanue 6

AmoTponust — sIBJICHHE CYIIECTBOBAHUSI IBYX U 00Jiee MPOCTHIX BEIIECTB
OJIHOTO W TOTO K€ XMUMHYECKOTO 3JieMeHTa. DysuiepeHbl
SBIITIOTCS AJUTOTPOITHBIMHA MOAMPUKAIUAMU yriuepoaa. s
NPOBEJCHHS KOJMYECTBEHHOTO aHAIM3a COXIJIM CMECh
dbymepenoB Cgo, Cr7o 1 Cy. M3BecTHO, uTO X > 80; B cMecH




MOCKOBCKAA INPEAIIPO®ECCUOHAJIBHAA
OJIMMIINAJA ITKOJIbHUKOB
XUMHUSA. OTBOPOYHBIM 3TAII

conepxanock 100 mr dymrepena Ceo, 8 Mr dymrepena Cy, a maccoBas g0
dymnepena Cyo B cmecu coctasisina 40%.

Brraucnute ¢ TOYHOCTBIO IO TIEITBIX
1) maccy (Mr) cMecu;
2) maccy (mr) ¢ymiepena Cyo B cMecH;
3) 00BEM KucIOpoaa (MJI,H.Y.), 3aTPAaUYECHHOr0 Ha CYKMTaHUuEe CMECH (PYILICPEHOB.

Pemenmne:

o(Cro) = m(C70) _ m(C70) 04

m(C60)+m(Cx)+m(C70)  100+8+ m(C70)

M(Cr) =72 mr

Meyeen =100+ 8+72 = 180 mr

C+0O; — CO,

n(C) =n (0O,) =180 : 12=15 mmoib
V (0O2) =15 x 22,4 =336 mn
Orteet: 1) 180; 2) 72; 3) 336.




MOCKOBCKAA INPEAIIPO®ECCUOHAJIBHAA
OJIMMIINAJA ITKOJIbHUKOB
XUMHUSA. OTBOPOYHBIM 3TAII

8 KJIACC
2 BApUAHT
3aganme 1

N3 npenioxkeHHoro cnucka Beidepute Bce GOpMYyJIIbl IPOCTHIX BEIIECTB.
1. Sg
2. 1Ir
3. Hf
4. HI
5. IF

Pemenne: 123.
OtBer: 123.
3aganue 2

VYcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY CMECHIO JIBYX BEIIECTB U CIIOCOOOM
BbIJIeTIeHUs U3 Heé nepBoro BeniecTBa. [{udpsl B 0TBETE HE MOBTOPSIOTCS.

KCPOCHH M BOJA I[CflCTBH@ MarouTom

CMECbH CITIOCOB BbIJAEJIEHIA
noBapeHHas cojb M Boja | 1 | nuctmmnsuus
pEYHOM MEeCOK U BoAa 2 | unpTpoBaHUe
KEJIe3HbIE OMUJIKU U cepa | 3 | BhIMapUBAHUE
4
5

= (| |T| >

BOJa MU caxap C ITIOMOIIIBIO I[GJ'IHTGJ'II)HOFI BOPOHKH

Pemenue: A—3;6-2;B—4;1 —

; A- 1.
OrBer: A-3;6-2;B—4,T"-5; I-1

5
II-

3aganue 3

Haitnute maccy oiHOM MOJIeKysIbl TUMOHHOM KUCTOTHI CgHgOy.
1) 1,92 x 102%r
2)451x102 r
3)4,12 x 107 mr
4) 3,19 x 10 ® kr
5)6,2 x 10718 mr

Pemenue: 4.
OTtBert: 4.



MOCKOBCKAA INPEAIIPO®ECCUOHAJIBHAA
OJIMMIINAJA ITKOJIbHUKOB
XUMHUSA. OTBOPOYHBIM 3TAII

3aganue 4

B x010b1 Hanumu pacTBOpHI cynbdara Kaiaus, THIPOKCcHIa Oapus U a30THON
KHUCIIOTBI, 3aTeéM B KaXAylo KoiOy n00aBUIM HECKOJBKO Kamelb JaKMyca.
N3meHeHne 1BeTa pacTBOpa MPEACTABICHO HA PUCYHKE. YKaKUTE€ HOMEp
KOJIOBI, B KOTOPOM HAaXOJUTCS pacTBOP TUAPOKCHIA Oapusl.

Pemienne: 1.
OtBer: 1.

3aganue 5

[IpuroToBunm Tpu pacTBopa:
1-ii pactBOp: mnomydeH pactBopeHuem 11,2 r xjopuaa ammonus B 100 mu
BOJBL;
2-i pacTBOp: moOdy4eH pactBopeHueM 11,2 1 xiopoBomopoaa (H.y.) B 100 mu
BOJBL;
3-ii pacTBOp: ToJIy4eH pacTBopeHueM 11,2 mons ammuaka B 171 BOJIBI.
VYKa)knTe MaccOBYIO JIOJIK0 PACTBOPEHHOIO BEIIECTBA B KAJKIOM PacTBOpE
(B MpOIIEHTAX, C TOYHOCTHIO JI0 IECATHIX).

Pemienmue:

Nowl1=11,2:(11,2+100)=11,2 : 111,2= 0,1007
2)w2=11,2:22,4 x36,5: (18,25 + 100) = 0,1543
w3 =11,2x17:(190,4 + 1000) = 0,1599
Oteet: 1) 10,1; 2) 15,4; 3) 16,0.

3axanue 6

AmnoTponusi — SIBJICHUE CYIIECTBOBAaHUS JIBYX H
0oJiee MPOCTHIX BEMIECTB OJHOTO M TOTO XK€ XUMHUYECKOTO
anemeHTa.  DymunepeHbl  SBIAIOTCS  AJTIOTPOITHBIMH
MO (PUKATASIMH yraeposa. st MIPOBEICHUS
KOJIMYECTBEHHOTO aHAJIM3a COXIIIA cMech (ymnepeHoB Cep,
C7 m Cy. H3BecTHO, uTO B cMecH cojaepxkaioch 60 Mr
dymnepena Cyo, MaccoBast nonsa (QymiepeHa Cg B cMecH




MOCKOBCKAA INPEAIIPO®ECCUOHAJIBHAA
OJIMMIINAJA ITKOJIbHUKOB
XUMHUSA. OTBOPOYHBIM 3TAII

coctaBmsuia 62,5%, X > 80, a Ha cropanue cMmecu ObUTO 3arpadeHO 448 M
Kuciaopoza (H.y.). Berauciaure ¢ TOUHOCTBIO J0 LEJIBIX:

1) maccy (Mr) cMmecy,

2) maccy (mr) dpymrepena Cgo B cMecH;

3) maccy (mr) dpymnepena Cy cmecu.

Pemienne:

C+02 - COZ

n(C) =n (Oy) = 448 : 22,4=20 Mmmonb
Meyeen = M (C) =20 x12=240 mr
®(Ceo) = 240 x 0,625 = 150 mr
m(Cyx) = 240 — 150 — 60 = 30 mr
Otser: 1) 240; 2) 150; 3) 30.



